
 

ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos  05 (cinco) dias do mês de abril de 2021 (dois mil e vinte), precisamente às 19:38 

(dezenove horas e trinta e oito minutos), no prédio próprio da Câmara Municipal de 

Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora Mônica Vieira da Silva, 

determinou a mim, Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, 1º Secretário da Mesa, que 

procedesse a chamada para verificação de presença dos Senhores Vereadores, o que foi 

feito, vindo A Sra. Presidente declarar que dado a presença dos 09 (nove) Vereadores que 

integram a mesma, que são: Abílio José Marques; Gustavo Rogério Ribeiro da Silva; 

Edvaldo Fechio; Mônica Vieira da Silva; Monique Silva Hiraki; Paulo Ricardo Alevi 

Martinelli; Rodrigo Marcomini dos Reis e Valtemir Marques de Toledo, sob a 

proteção de Deus declarou aberta a Sessão após verificar a assinatura de presença dos 

mesmos no livro próprio. Dando continuidade perguntou aos Srs. Vereadores se havia 

necessidade de fazer as leituras das seguintes atas: Ata da 4ª Sessão Ordinária, realizada 

no dia 15 (quinze) de março de 2021 e ata da 2ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 30 

de março de 2021, onde por unanimidade dos Srs. Vereadores, optaram pela não leitura 

das mesmas. Dando prosseguimento foram colocadas em votação as redações das referidas 

Atas, onde foram aprovadas por unanimidade dos Srs. Vereadores. Na continuidade a 

Senhora Presidente solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente 

que eram as seguintes: Relatório Final de Investigação da Comissão Especial de Inquérito 

01/2021; Relatório – Voto Divergente do Vereador Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, 

Membro da Comissão Especial de Inquérito nº 01/2021; Parecer nº 002/2021 da Comissão 

de Justiça e Redação da Câmara Municipal de Macedônia-SP; Balancete da  

Receita e Despesa, relativo ao mês de fevereiro de 2021; Projeto de Lei de nº 17, de 12 de 

março de 2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a cedência à Justiça Eleitoral 

de um servidor investido no cargo de provimento efetivo de Monitor, e dá outras 

providências (nesse momento o Vereador Gustavo Rogério Ribeiro da Silva pediu vista ao 

referido Projeto acima citado), onde a Exma. Sra. Presidente da mesa disse que o referido 

pedido de vista seria colocado em votação na Ordem do dia da presente Sessão); Indicação 

de nº 27/2021, de autoria do Vereador Paulo Ricardo Alevi Martinelli (onde a Sra. 

Presidente disse que a mesma seria encaminhada à autoridade competente). Não havendo 

mais matéria para o Expediente, passou-se para o ASSUNTO LIVRE, onde primeiramente 

fez uso da palavra o Vereador Abílio José Marques, que cumprimentou a todos e em 

seguida teceu comentários a respeito do Parecer Final da CEI; que vê isso como uma 

perseguição política. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando continuidade fez 

uso da palavra o Vereador Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, que cumprimentou a todos e 

em seguida teceu comentários a respeito da CEI; pois sendo membro não participou de 

nenhuma reunião. Disse que quando Vereador o Sr. Prefeito poderia ter ido atrás, mas não 

foi. Para finalizar, explicou o motivo de ter pedido vista ao Projeto de Lei e nº 17/2021. 

Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando prosseguimento aos trabalhos fez uso da 

palavra a Sra. Mônica Vieira da Silva, Presidente desta Casa, que cumprimentou a todos e 

em seguida disse que todos teriam que ter acesso ao Processo da CEI, mas que isso não 



 

aconteceu. Nada mais, agradeceu. Dando continuidade fez uso da palavra a Vereadora 

Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos e em seguida, a exemplo de outros 

Vereadores, disse que não teve acesso ao Processo da CEI e por isso não conhece o 

conteúdo do mesmo; que gostaria de estar a par do Processo. Na continuidade disse a 

Vereadora Monque Silva Hiraki que se vai investigar, tem que investigar todos mundo 

Comentou a respeito do Projeto de nº 17/2021, que diz respeito a cedência de um servidor 

do Quadro de Servidores deste Município ao Cartório Eleitoral, dizendo que quer saber o 

porquê disso; que é a favor do pedido de vistas do Vereador Gustavo Rogério Ribeiro da 

Silva. Disse a Vereadora que o Vereador tem que trabalhar para o Município. Para terminar 

parabenizou ao Pessoal da Saúde pelos seus esforços e coragem. Nada mais, agradeceu e 

deixou a Tribuna. Prosseguindo fez uso da palavra a Vereadora Neide Oliveira Guimarães 

Saves, que cumprimentou a todos e em seguida comentou sobre o Covid-19, onde vários 

parentes foi levado por esse vírus. Nada mais, agradeceu. Na continuidade fez uso da 

palavra o Vereador Paulo Ricardo Alevi Martinelli, que cumprimentou a todos e em 

seguida desejou um voto de conforto à Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves. 

Explica o Vereador que não disponibilizou a palavra ao Advogado da Senhora Mônica 

Vieira da Silva, porque ele não protocolou nenhum pedido em relação a isso; que isso não 

é perseguição. Explica que foi um munícipe que fez a denúncia para a formação da CEI. 

Para terminar comentou sobre sua indicação de nº 27/2021, que versa sobre o vale 

alimentação à pessoas que vão para tratamento na cidade de São José do Rio Preto e disse 

que quem quiser ler o Processo da CEI, ele está a disposição. Nada mais, agradeceu e 

deixou a Tribuna. Continuando fez uso da palavra o Vereador Rodrigo Marcomini dos 

Reis, que cumprimentou a todos e em seguida falou sobre a CEI, dizendo que a denúncia 

chegou nesta Casa, então cabe aos Vereadores a fazerem a investigação. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Por último em Assunto Livre, fez uso da palavra o Vereador 

Valtemir Marques de Toledo, que cumprimentou a todos e em especial ao Sr. Valdemir 

Pontes Ferreira Júnior, 1º Suplente à Vereador pelo PTB. Não havendo mais Vereadores 

para falar em Assunto Livre, passou-se para a Ordem do Dia, onde a Sra. Presidente 

colocou o pedido de vista do Vereador Gustavo Rogério Ribeiro da Silva ao Projeto de Lei 

de nº 17, de 12 de março de 2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a cedência 

à Justiça Eleitoral de um servidor investido no cargo de provimento efetivo de Monitor, e 

dá outras providências em votação, sendo o mesmo aprovado obtendo 05 (cinco) votos 

favoráveis e 04 votos contrários. Vereadores que votaram favorável ao pedido de vista: 

Abílio José Marques; Gustavo Rogério Ribeiro da Silva; Monique Silva Hiraki; Valtemir 

Marques de Toledo e Mônica Vieira da Silva. Não havendo mais matérias para a Ordem 

do Dia, passou-se para a Explicação Pessoal, onde somente fez uso da palavra o Vereador 

Rodrigo Marcomini dos Reis, que novamente cumprimentou a todos e em seguida disse 

que o imóvel não tá no nome da Prefeitura, mas quem paga as contas é a Prefeitura. Nada 

mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Não havendo mais Vereadores para falar em 

Explicação Pessoal, a Sra. Presidente deu ciência aos Senhores Vereadores que a Ata da 

presente Sessão seria lavrada e lida na próxima Sessão Ordinária e submetida à aprovação 

e assim declarou a Sessão encerrada precisamente às 21:15 (vinte e uma horas e quinze 

minutos). A presente vai assinada por mim_____________________(Gustavo Rogério 



 

Ribeiro da Silva) – 1º Secretário da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de 

Macedônia, 05 de abril de 2021. 

 

______________________________________ 

Mônica Vieira da Silva 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Gustavo Rogério Ribeiro da Silva 

                                             1º Secretário da Câmara Municipal 

 


